

# B生活

责任编辑:卜聪 电话:85311078



- 3 看了博客,老板以为我是卧底
- 4 时尚 MM, 当心凉拖鞋伤了你的脚
- 5 我的月薪是老公的两倍半,烦!

## 私家马,杭州男人的时尚宝贝

有 15 辆车的老板还觉得缺点什么,于是买了 2 匹马  
有个生意人,买卖做到哪,马就运到哪,7 匹马跟他到了杭州

文 / 本报记者 金梁 摄 / 通讯员 陈颖

有辆宝马车已不足为奇,养匹私家马正成为一群杭州成功男人的时尚生活。

拥有一匹纯种好马,一套考究齐全的骑具、一个能放开步子驰骋的场地,这些都是骑士们的理想,就连诗人海子都希望能“劈柴、喂马、周游世界”。

### 骑士一

郎国伟  
浙江三丰建设有限公司老总



### 杭州最贵的马不超过 5 匹,他就有 1 匹

#### 一窍不通时就买了马

第一次见郎国伟,是在三墩的一个马场,那天他约了几个朋友来马场看他的爱骑。“我是打心底里喜欢马,从小就最喜欢这几样东西:车子、狗和马,好像是很多男人都喜欢的吧?我有 15 辆车了,家里还有 3 条名犬,就是没有马。以前也只有景区里,能骑个马遛一下,绝对是不过瘾的。”郎国伟学骑马还没多少日子,在私家马的圈子里算是嫩的,但讲起喜欢马的缘由来,和老玩家一样,大同小异。

“我记得很清楚,第一天来骑马是今年的 3 月 10 日,朋友介绍过来的。第二天,我带着老婆又来这个马场了,但这次不是为了骑马,而是买马,最后挑的那匹马还是马场老板给介绍的呢。”郎国伟说,像他们这些新手玩家,如果想有私家马,一般都是从马场老板那选一匹,直接购买;档次比较高的玩家则会亲自去新疆、内蒙古自己挑马。由于城市里没有地方可以养马,这些有马族往往把马寄养在马场里,每月每匹交一两千元作为人工费和饲料费。

当时,对马还一窍不通的郎国伟居然打算买马,就连马场老板都感到吃惊:“买私家马的人,除了喜欢马以外,还对马术会有一些的了解和掌握,一般都是在马场里玩了几个月的人才会考虑买马,可郎国伟买马的时候,才刚刚学会遛马,在玩马的圈子里算是特别的了。”

郎国伟的第一匹马花了 2 万块钱,混血品种,在杭州算是中档货,他儿子专门给这匹马取了个名字:神宝。“我也不知道这个名字什么意思,反正喊得时间长了,马好像能听懂你在喊它。”郎国伟说。

#### 一周至少三四天泡在马场

自从有了马,郎国伟的生活彻底改变了,一周至少有三四天都泡在马场里面,有时候下班回家,也绕到马场里先来遛几圈,然后回家。

你觉得他泡在马场里就是整天骑马吗?不是,马可是娇贵的动物,尤其是私家马,主人们可爱护着呢。“每匹马都有自己的体力,整天骑,它吃不消。玩马可是要讲究技术的,一般正中午时是不骑马的,一直会熬到下午 3 点以后,骑马时先慢走一圈,然后快步走一圈,再小跑一圈,等到马热身完毕后,才开始快跑,等到快跑结束后,仍然是快步、慢步循序地遛下来,把马身上的汗遛干。”郎国伟说起“马经”来是一套一套的,一点都不像新手。如果自己的马太累了,又忍不住想骑马时,那怎么办呢?郎国伟就会去牵匹马场的将就一下,反正不能累着他自己的马。

“骑马跟其他健身方式不同,不是你一个人在运动,而是两个生命共同做一件事情,就很有需要跟马有个沟通。有时候我来马场,什么事情都不做,就给‘神宝’喂点食物,有时候还给它开点小灶,准备几个胡萝卜。慢慢接触之后,马是很有灵性的动物,我哪个口袋里藏了胡萝卜都能被它找出来。”

可“神宝”也有不听话的时候,郎国伟的脚趾就曾被“神宝”无情地踩踏过。但他丝毫没有生气,不是有句话说得好吗,越难征服的马越是好马,或许这帮男人享受的就是征服感。

(下转 B2 版)